ΕΚΦΕ ΛΑΚΩΝΙΑΣ
ΤΑΞΗ: Β΄ Λυκείου
ΜΑΘΗΜΑ: Φυσική ( γεν. π.)

ΑΣΚΗΣΗ : 5-Προσδιορισμός της έντασης της βαρύτητας με τη βοήθεια του απλού εκκρεμούς

ΟΝΟΜΑ ΜΑΘΗΤΗ:

ΣΤΟΧΟΙ: Πραγματοποίηση ταλαντώσεων εκκρεμούς και υπολογισμός g

ΓΝΩΣΕΙΣ: 
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ΕΡΓΑΣΙΑ 1
1. Για πέντε διαφορετικά μήκη του εκκρεμούς μετράω τον χρόνο 10 ταλαντώσεων κάθε φορά. / συμπληρώνω τον πίνακα τιμών.
2. Υπολογίζω τον μέσο όρο των τιμών του g.
3. Υπολογίζω το σχετικό % σφάλμα ( σ ) , όπου go = 9,8m/sec2

ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΙΜΩΝ

	α/α
	μήκος
	10 αιωρ
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	L (m)
	t (sec)
	T=t/10 (sec)
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ΕΡΓΑΣΙΑ 2

4. Κατασκευάζω το γράφημα T2 = f (l) και υπολογίζω την κλίση Κ

[image: image3.wmf]2

()

T

K

L

D

=

D


5. Από τον τύπο (1) υπολογίζω το g
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